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Ерготерапія осіб із травмами війни 

 

Шифр  

навчальної 

дисципліни 

ВД.ФТЕ2 

Загальна 

кількість 

кредитів  

3 

Короткий опис 

змісту 

дисципліни  

Дисципліна спрямована на отримання теоретичних знань та 

практичних навичок ерготерапії у контексті війни. 

Представлена чотирма модулями: 1. Вступ до ерготерапії 

для осіб з травмами війни. ІІ. Ерготерапія у сфері фізичного 

здоров’я при травматичних ураженнях осіб з травмами 

війни. Клінічне мислення та спеціалізовані 

ерготерапевтичні втручання для покращення 

функціонування осіб з мінно-вибуховими ураженнями та 

травмами, заподіяними вогнепальною зброєю; поєднаними 

травмами верхньої кінцівки (ураження різних структур 

верхньої кінцівки); ампутаціями кінцівок та опіками; 

травматичними ураженнями ЦНС - ЧМТ; травматичними 

ураженнями ЦНС -  СМТ комбінованими ураженнями ЦНС 

та органів чуття; ерготерапія  при травматичних ураженнях 

дітей. ІІІ. Ерготерапія у сфері психічного здоров’я під час 

війни. ІV. Відповідь громади на події війни, соціальна 

інтеграція ветеранів війни, цивільного населення. 
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ЗК 04. Здатність виявляти та вирішувати проблеми. 

ЗК 06. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети. 

СК 02. Здатність клінічно мислити, планувати терапію, 

застосовувати науково обґрунтовані засоби та методи 

доказової практики (Evidence-based practice), аналізувати та 

інтерпретувати результати, вносити корективи до 

розробленої програми фізичної терапії або ерготерапії чи 

компонентів індивідуального реабілітаційного плану. 

СКет 01.  Здатність  застосовувати  у  практичній  діяльності 

теорії  та  доказову  базу  щодо  заняттєвої  активності  та 

заняттєвої  участі  пацієнта/клієнта,  охоплюючи  розуміння 

змісту, мети заняттєвої активності та її впливу на здоров’я і 

добробут  людини,  вміння  оцінювати,  аналізувати,  

адаптовувати  заняттєву  активність  та застосовувати  її  у 

терапевтичний спосіб.   

СКет 

04.  Здатність  розвивати  та/або  відновлювати  функції 

організму, які впливають на здоров’я та обмеження 

заняттєвої 



участі  та/або  збільшення  заняттєвої  участі  пацієнта/кліє

нта шляхом адаптації заняттєвої активності.   

СКет 05.  Здатність  підбирати  та  адаптовувати  технічні  та 

допоміжні  засоби  пересування  та  самообслуговування, 

призначати,  моделювати,  виготовляти  індивідуальні  орте

зи для  відновлення  функції  верхньої  кінцівки  з  метою 

розширення  функціональної  самостійності  клієнта  у  поб

уті,  

участі у дозвіллі (грі) та продуктивній (навчальній) 

діяльності.  

СКет 06.  Здатність  створювати  та  адаптувати  безпечне  і 

доступне  середовище  життєдіяльності  клієнта,  змінювати 

фактори  фізичного  та  соціального  середовища  з  метою 

збільшення функціональної незалежності клієнта.   

Передумови, що 

мають бути 

виконані 

здобувачами 

вищої освіти 

для обрання 

навчальної 

дисципліни 

Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:  

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Анатомія 

людини», «Фізіологія», «Біомеханіка», «Основи медичних 

знань», «Науково-доказова практична діяльність у фізичній 

терапії та ерготерапії», «Обстеження, методи оцінки та 

контролю при порушенні діяльності нервової системи». 
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